







ONU Sesiunea Adunării Generale

NEW YORK 7 — Trimisul special Agerpres, R. Căpălescu, transmite: Alegerea dv. în funcția de președinte al Adunării Generale a ONU...

dezvoltări economice, în lumina apropiatei sesiuni a UNCTAD, scoțându-se în evidență necesitatea largirii posibilităților de export...

nici un progres pentru atingerea scopului la care Comisia pretinde că aspiră. Activitatea acestei comisii nu numai că nu ne-a apropiat de o soluționare justă...

Dineu oferit de președintele Adunării Generale

NEW YORK 7 — Trimisul special Agerpres, R. Căpălescu, transmite: Președintele celei de-a XXII-a sesiuni a Adunării Generale a ONU...

al Canadei, Otto Borch, reprezentant permanent la ONU al Danemarcei, Armand Bernard, reprezentant permanent la ONU al Franței, Pierre Wurth, reprezentant permanent la ONU al Luxemburgului...

în lumina acestei concepții, s-a arătat mai departe în intervenție, prima obligație care revine sistemului Națiunilor Unite este de a sprijini eforturile statelor membre pentru raționala punere în valoare a resurselor lor naționale...

Procesul publicistului francez Regis Debray

LA PAZ 7 (Agerpres). — Tribunalul militar suprem al Boliviei a confirmat competența Consiliului de război din Camiri de a judeca pe publicistul francez Regis Debray...

► ULAN BATOR. — La 6 octombrie, Jumjaaghlin Tedenbal, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Mongole...

► PARIS. — Luni se intru-neste la Paris cea de-a 77-a sesiune a Consiliului executiv al UNESCO. Va fi dezbătut un raport cu privire la măsurile în vederea aplicării convenției pentru protecția bunurilor culturale...

ULAN BATOR: Întrevederea tovarășului Gheorghe Rădulescu

ULAN BATOR 7 (Agerpres) — La 7 octombrie 1967, Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

lar Revoluționar Mongol, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Mongole. Cu acest prilej au fost abordate probleme privind cooperarea economică și tehnico-științifică...

Greva muncitorilor de la uzinele „Ford” continuă

DETROIT 7 (Agerpres). — Greva celor 160 000 de muncitori ai societății constructoare de automobile „Ford” a intrat sîmbătă în cea de-a doua lună, fără să se întrevadă vreo perspectivă de reglementare...

Pe de altă parte greva celor 50 000 de muncitori din industria americană a cuprins și intrat în cea de-a 13-a săptămână, fiind una dintre cele mai îndelungate acțiuni de acest fel de pe frontul muncii din SUA...

Conferința de presă a președintelui Partidului Socialist din Japonia

TOKIO 7 (Agerpres). — Seichi Katsumata, președintele Partidului Socialist din Japonia, a ținut o conferință de presă în care a cerut premierului Sato să renunțe la planul de a vizita și Vietnamul de sud...

credere propriului guvern”. Katsumata s-a pronunțat pentru încetarea imediată și necondiționată a bombardamentelor asupra RD Vietnam.

Vietnamul de sud

Lupte puternice între forțele patriotice și trupele americane

SAIGON 7 (Agerpres). — Puternice lupte au fost semnalate vineri între forțele patriotice și trupele americane în provincia Dinh Tuong, în Delta fluviului Mekong...

anunțat, patrioții au lansat cele mai puternice atacuri de la începutul războiului din Vietnam. O problemă care preocupă tot mai mult comandamentul american de la Saigon este începerea anotimpului musonic...



RD VIETNAM. — Unitate anticrișană distinsă în luptele de apărare a cerului țării de avioanele americane agresoare care acționează în apropierea Haifongului.

Încheierea lucrărilor Adunării Generale a Uniunii Internaționale de geodezie și geofizică (U.G.G.I.)

GENEVA 7 — Corespondentul Agerpres, H. Iiman, transmite: Sîmbătă s-au încheiat lucrările celei de-a patra Adunări Generale a Uniunii Internaționale de geodezie și geofizică (UGGI)...

Participanții la Congres au dat o înaltă apreciere comunicărilor prezentate de oamenii de știință români. Delegatul român, prof. Liviu Constantinescu, a fost ales membru al biroului UGGI...

Uniunea Sovietică Sărbătorirea Zilei agricultorului

MOSCOVA 7 (Agerpres). — La 7 octombrie, în întreaga Uniune Sovietică s-a sărbătorit Ziua agricultorului. Cu acest prilej, la Moscova a avut loc o adunare festivă în cadrul căreia a luat cuvîntul ministrul agriculturii, Vladimir Mațkevič...

colhozurile și sovhozurile au realizat în aceeași perioadă economii în valoare de aproximativ 9 miliarde ruble, ceea ce a dus la sporirea cu 14 la sută a veniturilor colhoznicilor și a salariilor lucrătorilor din sovhozuri...

LENINGRAD: Deschiderea unei expoziții de numismatică

LENINGRAD 7 (Agerpres). — La Ermitaj s-a deschis o expoziție numismatică ale cărei expozante evocă revoluțiile și lupta popoarelor pentru eliberare națională...

burgheze din Olanda și Anglia, o medalie care a aparținut unui participant la asaltul Bastiliei, o medalie de la sfîrșitul secolului al XIX-lea pe care se află gravat unul din primele portrete ale lui Karl Marx...

Acord cu privire la evacuarea mercenarilor din Congo

GENEVA 7 (Agerpres). Mercenarii colonelului Schramme, aflați în prezent în Congo, vor părăsi această țară în conformitate cu rezoluția adoptată de Conferința OUA la nivel înalt...

și oamenii lui Schramme. În baza aranjamentelor Crucii Roșii internaționale, ei vor fi transportați în Insula Malta, cu acordul guvernului acestei țări, de unde fiecare din cei 130 de mercenari va pleca mai departe pe cont propriu. Delegatul Comitetului Internațional al Crucii Roșii, Jens Wilhelm, care a făcut recent o vizită în Congo, a declarat că guvernul congolez a acceptat condițiile puse de Schramme...

LONDRA „Vocea fantomă” a răsunat din nou

LONDRA 7 (Agerpres). — „Vocea fantomă”, care a mai fost auzită cu câteva zile în urmă la aeroportul din Londra, a răsunat din nou sîmbătă. Ea a anunțat prin megafon că avionul staționat pe pista nr. 3 va face escală la podul Londrei, la gara Waterloo și la Charring Cross.

Directorul executiv al Crucii Roșii internaționale a făcut cunoscut că un delegat al acestei organizații urmează să plece sîmbătă viitoare la Kinshasa pentru a finaliza pregătirile în vederea evacuării mercenarilor și a katanghezilor.